

18 марта в здании ДК Железнодорожников во Владивостоке состоялось совещание, посвященное вопросам реализации государственной политики в области условий и охраны труда. На мероприятии, организованном городской администрацией при участии Фонда социального страхования, присутствовали представители около 200 предприятий.

Директор филиала №3 регионального отделения Фонда Татьяна Павко рассказала о взаимодействии Фонда и страхователей в сфере охраны труда и ответила на вопросы. Наибольший интерес работодателей вызвала программа финансирования предупредительных мер. Предприятиям, заслужившим высокую оценку в сфере охраны труда по результатам 2013 года, вручили благодарственные письма. Всем присутствующим были розданы информационные буклеты Фонда. По окончании совещания была проведена выставка современных средств защиты.

В 2013 году Приморское региональное отделение Фонда социального страхования РФ направило 80,3 млн рублей 278 страхователям на оплату предупредительных мероприятий по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний. Это почти на 29% больше аналогичного показателя 2012 года.

Информация Приморского регионального отделения  
Фонда социального страхования РФ

